

廉字当头 优中选优

光山县廉洁征兵输送高素质兵源

信阳消息(其中 王俊 家志)光山县北向店乡是一个只有3万人口的小乡,但是,今年双合格应征青年达17名,其中,双合格大学生应征对象7人,占双合格应征兵源的近一半,这是光山县开展廉洁征兵工作带来的新气象。今年,光山县将廉洁征兵贯穿征兵工作全过程,廉字当头、优中选优,出现了近年来少有的应征青年报名参军热。

昨日,翻阅光山县双合格应征对象名单,笔者抽点到一名叫代鹏的大学生应征对象,随即来到其距离县城近20公里的小彭湾

村家里。代鹏的父亲告诉笔者:“我的孩子刚大学毕业回来,乡领导和村领导就来动员他去当兵。我没花一分钱,没请他们抽一根烟、喝一口水。现在的政策真好!”

笔者先后走访多个乡村应征青年家庭,每当问及廉洁征兵的话题,在场的群众及到访家长都对公开、公正、公平的征兵工作程序赞不绝口。

据悉,从征兵动员宣传、应征青年登记报名,到应征青年进站体检、政审把关,涉及每一步具体征兵工作事项,光山县都做到政策宣传到位,纪委同步监督,工作

透明阳光。围绕廉洁征兵相关政策规定,该县各乡镇纪委对征兵工作实行全程监督。前期,组织应征对象、家长和乡村征兵工作人员,面对面明确廉洁征兵纪律。同时,公布乡纪委廉洁征兵短信举报平台号码。目前,还没接到一条举报线索。待定兵后,还将进行入户回访。

受廉洁征兵清风吹染,光山青年燃起立志从军梦。如今,光山应征体检、政审双合格对象413人,其中应征大学生双合格对象超30%。光山接受祖国挑选,优中选优的兵源十分充足。



今年以来,浉河区谭家河乡充分发挥茶乡自然风光、山水生态和乡村文化等资源优势,着力打造“村庄秀美、环境优美、生活富美、社会和美”的灵秀茶乡。图为昨日,在该乡美丽乡村示范点——四里桥村,工作人员正在刷白沿河护栏。

彭延斌 摄

光彩事业开启新梦想

新县受援建学校如期开学

信阳消息(胡怡蕊 蒋 仑)学生们三五成群,兴高采烈、精神饱满,这是昨日笔者在新县光彩实验学校门前看到的情景。近日,这所由“光彩事业信阳行”公益项目捐资援建的九年一贯制学校如期开学了。学生的吃、住、行等顺利、平安,教学秩序井然,后勤保障同步跟进,校园呈现出一片盎然生机的景象。

据悉,新县光彩实验学校是一所由“光彩事业信阳行”公益项目在该县捐资援建的九年一贯制学校,预计总投资1.2亿元,其中,

中央统战部光彩事业基金捐资2000万元,省委统战部光彩事业基金捐资2000万元,县级筹资8000万元。目前,学校一期工程已完工,投入7400余万元,已建成教学楼、办公楼、实验楼、学生宿舍楼、餐厅等11个主体建筑。400米跑道等学生运动场地,正在紧张施工中。

“能坐在窗明几净的教室里学习,还能免费吃上可口的饭菜,我特别开心。新学校的生活条件很好,老师也很好。”来自郭家河乡莲花村的特困生叶春生高兴地

告诉笔者。因为是特困生,学校免收其学杂费、住宿费和伙食费,还贴心地为他免费发放了被褥等床上用品。

“在我们学校,像叶春生一样享受费用全免的学生有53个。为切实解决城乡‘低保’家庭的孩子就学困难的问题,推动城乡教育公平发展,我校在实施免除义务教育学杂费的前提下,还对特困家庭的学生免除住宿费和伙食费。希望他们也能和城里的孩子一样,共同在一片蓝天下成长,享受同样的教育。”校长张热明告诉笔者。



平桥区胡店乡

秸秆禁烧见行动

信阳消息(程 昊)“广大农民群众,焚烧秸秆属违法行为。一经发现焚烧秸秆现象,将处以200元至2000元罚款,情节严重的将被公安机关留滞、拘留或追究刑事责任。”近日,平桥区胡店乡有线电视循环播放焚烧秸秆的流动字幕。

随着“三秋”生产临近,胡店乡强力推进秸秆禁烧。该乡组织18支驻村巡查工作队和3支流动巡查队,对全乡各村进行不间断巡查。对全乡152个农机手进行集中培训,要求收割机不装粉碎机不得下田,秸秆留茬高度不得超过15厘米。鼓励群众购买相关农机,除国家农机补贴政策外,还可享受政府30%购机补贴。通过秸秆还田、青贮、沤肥、制沼、氧化饲料、食用菌栽培等办法,提高秸秆综合利用率。

罗山县青山镇

乡间开出便民花

信阳消息(栗兰香)昨日,笔者走进罗山县青山镇便民服务中心,宽敞明亮的办事大厅,统一制作的办事流程图、服务内容等在墙上格外醒目,村建土地、矛盾调解、计划生育等事项,都可以在这里办理。

50多岁的孙岗村村民崔老汉,儿子儿媳常年在外地打工,眼看小孙子到了上学的年龄,户口还没着落,老人在家急得团团转。直到他来到便民服务中心,工作人员仔细了解情况后,及时与派出所取得联系,备齐相关手续后为其孙子上好了户口,及时入学。他对便民服务中心赞不绝口:“大事小事不出镇,服务中心真方便”。

声明

兹有夏明忠所有的一辆吉利帝豪轿车,车架号:L6T7824S8EN124978,发动机号:E4NF04186,其车辆合格证(证号:WCE060E20024830),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市希望之星幼儿园行政公章壹枚,豫S21361号大型普通客车,车架号:LGFS7EBF72A054970,发动机号:02077286,其车辆登记证书(编号:410000281016),因不慎丢失,特声明作废。